
令和 5年度 第 4回旭川厚生病院地域医療支援病院運営委員会議事録 

 

開催日時   令和 6年 3月 1日（金） 18：25～18：45 

開催場所   ３階 第一会議室 

出席者    別資料参照 

 

開会挨拶 

  森院長 

本日はお忙しい中、ご出席いただきありがとうございました。第４回 地域医療支援

病院運営員会を開催させていただきます。また、日頃よりいろいろとご協力いただいた

ことをこの場をかりて御礼申し上げます。円滑な議事に努めますので、よろしくお願い

いたします。 

  

１．報告事項 

  

 （１）令和 5年度実績報告について 

    令和 5年度の各種実績について事務局より報告 

①紹介・逆紹介状況 ②共同利用機器状況 ③病床利用状況  

④救急車受入れ状況 ⑤分娩状況 ⑥講演会・研修会状況  

    ⇒質疑なし 

 

 （２）近隣医療機関へ向けた令和 5年度の取り組み報告 

    ①連携病院訪問 

     連携登録医療機関について、今年度は新規登録が 7件。新規開院された医療機

関に対しては必ず郵送または電話などで登録案内を行っています。現在、連携登

録医療機関は 210件となっております。新規開院の医療機関には概ね登録いただ

いています。 

 

    ②出前講座について 

     別紙参照。出前講座は地域の皆様に向けた健康推進、地域の医療従事者に向け

た知識や技術の向上の支援など地域貢献を目的としています。現在、37件実施し

ています。簡単なアンケートも行い、好意的な感想をいただいています。 

 

    ③地域医療連携の集いについて 

     令和 1年以降、コロナ禍で開催できませんでしたが、2月 26日にアートホテル



にて開催いました。院外からは 37医療機関、67名。院内からは 55名の参加があ

りました。講演会は、循環器科・心臓カテーテル治療センター主任部長 鈴木医

師、呼吸器外科 主任医長 石橋医師、放射線技術科 猪爪係長に講演していた

だいた。講演会後の情報交換会にも多くの方にご参加いただきました。 

    ⇒質疑なし 

 

 ２．協議事項 

    委員より 

先日の地域医療連携の集いで講演会があった PET-CTについて、がん患者さん以

外にも認知症の判断にも有用とお話ありましたが、今後どのように広報活動をし

ていくのか。また、新たに検査項目として追加されるとしたら、地域医療機関に向

けた講演会を再度開催してくれると嬉しい。 

    事務局より 

    ⇒検討事項とさせていただきます。 

閉会挨拶 

  光部院長代理 

本日はお忙しいところお越しいただきありがとうございました。市内や地域の

先生方には患者さんをご紹介いただいたり、引き受けていただいたりして感謝い

たします。今後とも引き続きよろしくお願いいたします。 

 


